
Precizno kmetovanje je pametno kmetovanje! 

 

 

 

 

Poljedelske navigacije FARMNAVIGATOR – Enostavna rešitev za znižanje 

stroškov in povečanje učinkovitost v kmetijstvu! 

Uradni distributer, podjetje GEPOINT d.o.o., predstavlja novosti in prednosti uporabe poljedelskih 

navigacij in sistemov italijanskega proizvajalca AvMap, ki velja za enega od pionirjev pri izdelavi 

tovrstnih GPS sistemov in rešitev za pametno poljedelstvo. 

Zaradi vse večje ozaveščenosti kmetov in potreb po ekološkem in trajnostnem kmetijstvu, kot tudi 

zahtev Evropske unije in države (Operacija PGS – UL št.30/2024, Uredba 24. člen) in spodbudami za 

razvoj podeželja kot je »Javni razpis za intervencijo IRP21 naložbe v nakup kmetijske mehanizacije in 

opreme za optimalno uporabo hranil in trajnostno rabo FFS za leto 2024« kamor sodi tudi »Naprava 

za GNSS vodenje po parceli, z elektromotornim mehanizmom v oz. na volanskem mehanizmu« za 

zmanjšanje uporabe fitofarmacevtskih sredstev in prehod na precizno in trajnostno kmetijstvo, bomo 

poleg obstoječih naprav predstavili še nekaj novosti: 

 

 

 

 

 

 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9052


 

 

1. NOVO: PILOTA - avtomatsko, prostoročno krmiljenje traktorjev– najbolj 

natančna obdelava polja na 2 cm natančno, sedaj še ugodneje! 

Posebej velja izpostaviti nov sistem za prostoročno krmiljenje traktorja PILOTA, ki za enako kvaliteto 

in zanesljivost a po dostopnejši ceni, tako rekoč za »vsak žep« omogoča vodenje traktorja na 2 cm 

natančno. 

Z zanesljivim in stroškovno dostopnim kompletom za samodejno krmiljenje povečate natančnost 

dela, zmanjšate prekomerno porabo virov, kot so; gorivo, semena, gnojila in pesticidi ter zmanjšajte 

stres in utrujenost operaterja. 

Nov sistem za samodejno krmiljenje PILOTA je poleg nizke oz. dostopnejše cene izdelan, da 

uporabniku omogoča enostavno in hitro montažo, saj vsebuje manj komponent. 

PILOTA lahko enostavno in brez dodatnih povezovalnih kablov povežete z ISOBUS – standardnim 

protokolom za komunikacijo med vašim traktorjem in obdelovalnim strojem. 

Sistemi za avtomatsko vodenje AvMap Farmnavigator so združljivi za 99% kmetijskih strojev. 

Podrobne informacije glede prostoročnega krmiljenja na spodnjem linku: 

https://smart-farmer.eu/kategorija-izdelka/avtomatsko-vodenje/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://smart-farmer.eu/kategorija-izdelka/avtomatsko-vodenje/


2. NOVO: RTK korekcija signala - pokritost po celi Sloveniji 

 

Z lastnimi RTK baznimi postajami zagotavljamo pokritost s korekcijo RTK signala po vsej Sloveniji! 

Vsem našim kupcem Sistema za prostoročno vožnjo traktorja na 2 cm natančno zagotavljamo RTK 

korekcijo signala doživljenjsko brezplačno. 

Za vse ostale uporabnike, tudi Geodete, ne glede na model RTK sprejemnika, ki že imate originalni 

Sistem za avtomatsko vožnjo traktorja ali od konkurence, vam ne glede na model RTK sprejemnika 

nudimo RTK signal za samo 200€ + DDV na leto! 

Pred nakupom lahko sami preverite delovanje saj nudimo 30 dnevno brezplačno poskusno obdobje! 

Podrobne informacije glede RTK korekcije signala na spodnjem linku: 

https://smart-farmer.eu/sistem-pridobivanja-rtk-signala/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://smart-farmer.eu/sistem-pridobivanja-rtk-signala/


 

Precizno kmetovanje je pametno kmetovanje! 

A. Zakaj izbrati precizno kmetovanje FARMNAVIGATOR? 

B. Kako izbrati primerno poljedelsko navigacijo ali sistem? 

a) Enostavni modeli  - 10-30 cm natančna obdelava 

b) Sistemi za avtomatsko vodenje RTK – 2 cm natančno 

C. Avtomatsko vodenje oz. krmiljenje 

Prednosti, natančnost, montaža 

D. ISOBUS 

c) Delovanje, prednosti 

d) Različice G7 ISO Farmnavigator in G12 Panorama Farmnavigator 

E. Sprejemniki in natančnost 

F. Avtomatska povezava s kompatibilnimi stroji brez ISOBUS 

G. Avtomatsko in ekološko pletje  - sistem G7 Dataseed 

H. Uredba in spodbuda za razvoj podeželja 

 

Za odgovore in podrobnosti na zgornja vprašanja kliknite na spodnji 

dve povezavi: 

https://smart-farmer.eu/wp-content/uploads/2025/07/FARMNAVIGATOR_Precizno-kmetovanje-je-

pametno-kmetovanje.pdf 

https://smart-farmer.eu/wp-

content/uploads/2025/07/FARMNAVIGATOR_PrecisionFarming_by_AvMap_2025.pdf  

Uradni distributer za Slovenijo: 

Gepoint d.o.o 
Cesta na Brdo 77 
1000 Ljubljana 
 
GSM:   +386 (0)41 607 517 
info@smart-farmer.eu  
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